

**Jászládány Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete hatáskörében eljáró
Jászládány Nagyközségi Önkormányzat Polgármestere
976/2021. (III. 25.) számú határozata**

„Jászládány története” könyv támogatásának elnapolásáról

Jászládány Nagyközségi Önkormányzat Polgármestere a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése által biztosított jogkörömben eljárva – figyelemmel a vészhelyzet kihirdetéséről szóló 27/2021. (I. 29.) Korm. rendeletre – az alábbi határozatot hozom:

Jászládány Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének javaslatára a pandémiás helyzet megszűnését követő időpontra elnapolom a döntést a „Jászládány története” könyv megjelentésének támogatásáról, tekintettel arra, hogy a képviselők szeretnék a kérelmezővel egy személyes megbeszélést lefolytatni.

Jászládány, 2021. március 25.


Bertalanné Drávucz Katalin
polgármester



Tisztelt Polgármester Asszony!

Köszönöm megtisztelő válaszát, és előre is köszönöm, hogy napirendre helyezi a nevezett könyv megjelenésének támogatását.

Megértem, hogy a veszélyhelyzet miatt személyes találkozásra nincs lehetőség. Mivel szerettem volna megmutatni Önnek a könyv próbanyomatát, ezért digitális formában megtekinthetővé tettem a jelenlegi változatot. (Jelenleg a könyv korrektúra alatt van, még kisebb módosítások lehetnek benne.) Kérem, legyen szíves az alábbi linken belelapozni a kiadványba:

https://issuu.com/home/published/adatok_jaszladany_tortenetebol_21_0311_flipbookho

Igyekeztünk méltó és reprezentatív megjelenést biztosítani a könyvnek, remélem, elnyeri az Ön tetszését is. A könyvet puhaborítással tervezzük, a belső részt fényes műnyomó papírra. A próbanyomatot Dr. H. Bathó Edit múzeumigazgató és Besenyi Vendel helytörténeti kutató már megtekintette, és pozitívan nyilatkoztak róla.

Igaz, a személyes kötődés vezérelt a könyv kiadásának gondolatában, de mivel én magam is Jászladányról származom, és a könyv helytörténeti vonatkozású témát dolgoz fel, ezért úgy gondoltam, hogy a megjelent példányok egy részét Önök, Jászladány kaphatná, amennyiben elfogadják. (Talán ajándékként is felhasználható a későbbiekben.)

A könyv összeállítása során felmerülő költségeket (kézirat és fotók digitalizálása, próbanyomatok, nyomdai előkészítés) a Bartos család finanszírozta, a folyamat utolsó szakasza van még hátra, a nyomdai kivitelezés (nyomtatás, kötetés). Ehhez szeretnénk támogatásukat kérni. Egy tavaly év végi árajánlat alapján 500 db könyv igénylése esetén **1300 Ft +ÁFA** / db lenne az irányár, vagyis **650 000 Ft+ Áfa** a végösszeg.

Néhány felmerülő kérdés, melyek kapcsán is szeretném kérni válaszát:

- Az Önkormányzat kívánja-e vállalni a kiadó szerepét?
- Elfogadható-e Önöknek, hogy az elkészült példányok megosztása 400 db (Önkormányzat) - 100 db (Család) arányban történjen?
- Kíván-e ajánlást írni a könyv elejére Polgármester Asszony?

Előre is tisztelettel köszönöm válaszát,

Bartos Nándor
nyugalmazott aranydiplomás gépészmérnök

Jászberény, 2021-03-12